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Nº casos

1216
Gènere

52,39%44,97%

2,64%

Gènere
Noia

Noi

No binari

Etapa escolar

0%

50%

100%

Secundària Postobligatòria Primària

40,66%
35,64%

23,70%

Característiques de la mostra

Lloc de naixement

0%

50%

100%

Catalunya Estranger Espanya

88,81%

9,52%
1,67%

Lloc de naixement progenitors

0%

50%

100%

Espanya Estranger

65,93%

34,07%

Nom del territori

0%

50%

100%

Palafru
gell

Girona
Olot

Celrà

Barce
lona

28,78%
24,59% 23,77%

13,65%
9,21%

Tipus de llar habitual

0%

50%

100%

Visc amb la
meva família

Visc amb una
família acollid…

Visc en un
centre residen…

Altres

97,84%

0,91% 0,75% 0,50%

9-18 anys

Germans/es

0%

50%

100%

Sí No en tinc cap

86,46%

13,54%

Centre educatiu

Todas




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11,43% 31,41% 50,33%

6,91% 6,00% 18,34% 29,44% 35,36%

Mare

Pare

Monitor/a

11,65% 10,58% 19,67% 30,17% 20,17% 7,77%

2.1 Durant la pandèmia, quina ajuda i acompanyament t'han donat les següents persones?

Amistats

12,09% 10,20% 24,18% 21,05% 18,09% 14,39%Germà/na

13,77% 10,10% 19,95% 23,54% 15,86% 16,78%Avi/a

13,98% 13,24% 29,44% 26,23% 11,51% 5,59%Companys/es classe

17,76% 15,21% 26,07% 18,67% 10,36% 11,92%Altres familiars

Gens

Poc

Ni poc ni molt

Molt

Totalment
No és el cas

20,64% 18,67% 26,64% 19,65% 7,48% 6,91%Mestre/a

9,20% 11,93% 17,49% 14,56% 5,76% 41,05%Entrenador/a

11,43% 17,80% 9,78% 5,38% 52,42%Monitor/a activitats extraescolars

47,66% 11,77% 12,77% 7,60% 16,78%Veïnat

7,01% 6,90% 7,75% 69,96%Monitor/a d'esplai

6,58% 7,92% 76,79%

98,85%

Educador/a de centre obert

Família acollidora

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas







Power BI Desktop

Mare

Pare

0% 50% 100%

El vaig explicar a algú

Vaig callar i no el vaig explicar a ningú

No vaig tenir cap problema

48,77%

33,22%

18,01%

Amistats

Germà/na

Avi/a

2.2 a) A qui ho vas explicar?

Companys/es 
classe

Mestre/a

2.2 En el cas d’haver tingut algun problema que
et preocupava molt  durant el confinament...

71,84%

28,16%

50,59%

49,41%

60,54%

39,46%

67,62%

32,38%

75,38%

24,62%

85,74%

14,26%

0% 50% 100%

94,10%

5,90%

Sí

No

Gènere

Todas





Etapa …

Todas





Territori

Todas





Origen p…

Todas




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Categories suport de la família I (N = 860)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Suport emocional

Suport instrumental

Suport informacional

No em van ajudar

No vaig necessitar ajuda

Ajuda inespecífica

58,14%

33,49%

3,37%

2,67%

1,74%

0,58%

Categories suport de la família II (N = 633)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Suport emocional

Suport instrumental

Suport informacional

Ajuda inespecífica

No em van ajudar

60,88%

34,23%

3,94%

0,79%

0,16%

2.3 Si la família et va ajudar, en quines 2 coses et va ajudar més durant el temps de confinament?

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas







Power BI Desktop

Categories suport del centre educatiu I (N = 560)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Suport instrumental

Suport emocional

No em van ajudar

Suport informacional

No vaig necessitar ajuda

Ajuda inespecífica

58,75%

19,11%

18,39%

2,32%

0,89%

0,54%

Categories suport del centre educatiu II (N = 257)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Suport instrumental

Suport emocional

Suport informacional

Ajuda inespecífica

No em van ajudar

58,69%

35,52%

2,70%

2,32%

0,77%

2.4 Si des de l’escola se’t va ajudar, en quines 2 coses et van ajudar més durant el temps de confinament?

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas




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Categories suport de les activitats extraescolars I (N = 398)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Suport instrumental

No em van ajudar

Suport emocional

No vaig fer extraescolars

No vaig necessitar ajuda

Ajuda inespecífica

Suport informacional

48,74%

23,87%

20,10%

5,53%

1,01%

0,50%

0,25%

Categories suport de les activitats extraescolars II (N = 135)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Suport emocional

Suport instrumental

Suport informacional

59,26%

39,26%

1,48%

2.5 Si des de les activitats extraescolars se’t va ajudar, 
en quines 2 coses et van ajudar més durant el temps de confinament?

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas




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0% 20% 40% 60% 80% 100%

26,94% 11,78% 22,98% 11,78% 20,12%

0% 50% 100%

No

Sí

88,52%

11,48%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28,23% 12,50% 18,20% 8,93% 27,64%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28,75% 11,37% 17,30% 8,82% 28,67%

El veïnat s'ha ajudat més que mai

Alguns veïns i veïnes han ajudat especialment als infants

Alguns nois i noies s'han organitzat per ajudar altres persones

2.7 Has participat en algun grup de 
persones que s'hagi organitzat per 
ajudar?

2.6 Durant el confinament, estaries d'acord que al teu barri/poble...

Gens

Poc

Ni poc ni molt

Molt

Totalment
No és el cas

Gènere

Todas





Etapa …

Todas





Territori

Todas





Origen p…

Todas




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Categories suport del veïnat I (N = 502)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Suport instrumental

Suport emocional

No van ajudar

Suport informacional

No tinc veïns

37,85%

35,46%

22,71%

3,19%

0,80%

Categories suport del veïnat II (N = 32)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Suport emocional

Suport instrumental

Suport informacional

71,88%

21,88%

6,25%

2.6 a) En què penses que s’han ajudat?

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas




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2.8 Com de satisfet/a estàs de l’ajuda que has rebut durant el temps de confinament?
Mitjana de 0-10

0 2 4 6 8 10

8,25

De la família

0 2 4 6 8 10

4,77

De l'escola

0 2 4 6 8 10

4,33

De la família d'acollida - Educadors/es del centre

0 2 4 6 8 10

3,41

0 2 4 6 8 10

3,15

De les activitats extraescolars

Del veïnat o associacions del meu barri/poble

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas




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8,70% 5,85% 14,05% 27,93% 43,48%

2.9 De cada una d'aquestes coses, indica el que has necessitat durant la pandèmia

8,92% 8,25% 15,75% 25,33% 41,75%

Veure les amistats

Gens

Poc

Ni poc ni molt

Molt

Totalment

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas





Veure altres familiars

14,26% 9,14% 16,02% 27,27% 33,31%Sortir a l'exterior

23,04% 13,54% 20,44% 22,37% 20,61%Espai per jugar

27,98% 15,49% 19,40% 17,49% 19,65%Algú amb qui parlar emocions

33,72% 14,94% 15,94% 16,78% 18,61%Material pels deures/classes

15,06% 14,48% 27,12% 25,96% 17,39%Informació COVID-19

35,71% 13,83% 20,03% 16,68% 13,75%Lloc per fer deures

40,73% 15,05% 18,96% 15,31% 9,95%Fer altres activitats

18,57% 20,92% 30,76% 20,00% 9,75%Ajuda amb deures

43,70% 19,83% 21,01% 10,25% 5,21%Fer activitats de l'escola

40,72% 23,26% 24,60% 7,81%Parlar amb els mestres
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10,53% 5,97% 13,18% 30,18% 40,13%

14,70% 10,80% 18,19% 27,57% 28,74%

Contagiar la família/centre

Que el pare/mare perdessin feina

21,77% 13,76% 17,26% 24,60% 22,60%

2.10 Indica com t'han preocupat cada una d'aquestes coses durant la pandèmia

Treure males notes

25,40% 13,07% 19,48% 20,48% 21,57%Perdre les amistats

17,38% 15,23% 25,33% 24,17% 17,88%Contagiar-me

32,22% 16,32% 22,40% 15,40% 13,66%No tenir espais intimitat

39,24% 14,55% 18,12% 14,55% 13,55%No participar en extraescolars

30,11% 17,51% 21,43% 18,52% 12,43%Les discussions amb qui visc

38,06% 20,20% 22,79% 12,69% 6,26%No poder connectar-me a classe

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas





Gens

Poc

Ni poc ni molt

Molt

Totalment
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7,28% 6,26% 21,91% 40,19% 24,37%

13,91% 10,65% 22,38% 29,09% 23,97%

A adaptar-me a la situació

A usar més les TICs

11,84% 11,93% 25,04% 31,81% 19,37%

2.11 De cada una d'aquestes coses, indica què consideres que has après durant la pandèmia

A estar amb amistats via TICs 

11,97% 12,82% 31,45% 28,25% 15,51%A ser autònom amb deures 

13,90% 16,44% 30,51% 24,24% 14,92%A interessar-me per l'actualitat

14,01% 13,59% 34,43% 24,30% 13,67%A fer tasques de la llar

12,28% 11,86% 34,50% 28,15% 13,20%A compartir més espais

45,81% 12,91% 23,00% 9,24% 9,05%No he après res nou

Gens

Poc

Ni poc ni molt

Molt

Totalment

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas




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De salut (CAP, etc.)

Educatius (escoles, instituts)

D'esports

Culturals (art, música, etc.)

2.12 Considers que els centres o associacions de la llista han sigut 
importants per tu, especialment durant el confinament?

Serveis socials

De lleure (esplais, etc.)

Associacions de veïns

60,72%

39,28%

55,37%

44,63%

52,38%

47,62%

66,01%

33,99%

76,43%

23,57%

78,90%

21,10%

0% 50% 100%

18,60%

81,40%

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas





Sí

No
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Categories suport de les associacions I (N =508)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Suport emocional

Suport instrumental

No em van ajudar

Suport informacional

Ajuda inespecífica

44,09%

37,01%

8,46%

5,31%

5,12%

Categories suport de les associacions II (N = 39)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Suport instrumental

Suport emocional

Suport informacional

56,41%

23,08%

20,51%

2.12 a) En què et van ajudar?

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas




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Categories suport dels infants i joves (N = 338)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Suport emocional

No vaig ajudar

Suport instrumental

Ajuda inespecífica

36,39%

30,47%

28,99%

4,14%

2.12 b) En què tu vas poder ajudar?

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas




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2.14 Com et va arribar la informació 
per saber què era la COVID-19?

Televisió

Pares/
Mares

Xarxes
socials

Professorat

Amistats

0% 50% 100%

87,57%

8,81%

3,62%

0% 50% 100%

78,93%

15,06%

6,01%

0% 50% 100%

76,21%

17,28%

6,50%

0% 50% 100%

60,66%

32,18%

7,16%

0% 50% 100%

54,98%

36,38%

8,64%

Companys/es 
classe

Internet 
(pel meu 
compte)

0% 50% 100%

52,51%

37,37%

10,12%

Ràdio

Avis/es

Germans/es

0% 50% 100%

49,38%

39,34%

11,28%

0% 50% 100%

49,96%

33,83%

16,21%

0% 50% 100%

52,10%

30,95%

16,95%

0% 50% 100%

54,07%

26,58%

19,34%

0% 50% 100%

64,44%

18,68%

16,87%

Veïnat

Educadors/es
o monitors/es

Serveis
socials

Associació
poble/barri

Família 
d'acollida/
Educadors

0% 50% 100%

57,94%

26,83%

15,23%

0% 50% 100%

58,93%

28,40%

12,67%

0% 50% 100%

65,35%

25,93%

8,72%

0% 50% 100%

98,93%

0,82%

0,25%

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas





Sí

No

No és el cas
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Em va arribar a temps

2.15 La informació que em va arribar sobre la COVID-19 era...

M'interessava

Era fàcil d'entendre

Em va agradar

S'explicava pensant 
en els infants (adaptat)

79,06%

20,94%

73,37%

26,63%

66,41%

33,59%

74,79%

25,21%

0% 50% 100%

98,52%

1,32%

0,16%

Sí

No

En blanc

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas




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3.1 Durant el confinament, estaries d'acord que al teu barri/poble...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12,13% 7,34% 20,38% 27,56% 25,83% 6,77%

La mesura del confinament domiciliari (a casa sense sortir) va ser adequada

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14,65% 12,10% 28,23% 22,14% 15,06% 7,82%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12,10% 15,23% 29,47% 17,61% 8,15% 17,45%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19,92% 19,34% 31,69% 13,17% 5,27% 10,62%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26,07% 16,42% 29,13% 10,73% 5,12% 12,54%

Es va tenir en compte la meva opinió durant el confinament a casa/centre

L’Ajuntament del meu poble/ciutat va fer una bona gestió durant la pandèmia

Els governs de la Generalitat i de l’Estat Espanyol van fer una bona gestió de la pandèmia

Es va tenir en compte la meva opinió durant el confinament a l’escola/institut

Gens

Poc

Ni poc ni molt

Molt

Totalment
No ho sé

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas




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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Soc igual de feliç que abans de la pandèmia

Soc menys feliç que abans de la pandèmia

Soc més feliç que abans de la pandèmia

52,72%

23,89%

23,39%

3.2 Com creus que t'ha afectat la pandèmia?

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas




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Categories comentaris finals (N = 168)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

No us heu deixat res

Suport emocional

59,52%

40,48%

Subcategories comentaris finals

0% 50% 100%

No us heu deixat res

Com et vas sentir? Com et va afectar?

Com et sents ara? Quins efectes ha tingut?

Estàs d'acord amb les mesures Covid?

Què vas fer durant el confinament?

59,52%

17,86%

11,90%

7,14%

3,57%

Si creus que ens hem deixat alguna cosa per preguntar, pots apuntar-la aquí:

Gènere

Todas





Etapa escol…

Todas





Territori

Todas





Origen prog…

Todas






